




Рассмотрен на заседании
Педагогического совета
«31» марта 2021г.
Протокол № 3

УТВЕРЖДАЮ
И.о.директора МОУ ДО «ДДТ»
Н.В.Федосова
Приказ № 46 от 31.03.2021г.



**Отчет о результатах самообследования
муниципального образовательного учреждения
дополнительного образования
«Дом детского творчества»
Ясногорского района Тульской области
за 2020 год**

Раздел I. Аналитическая часть.

Самообследование МОУ ДО «ДДТ» в 2020 году проводилось по следующим направлениям:

- система управления организации;
- оценка образовательной деятельности;
- организация учебного процесса;
- содержание и качество подготовки обучающихся;
- качество кадрового, учебно-методического, библиотечного обеспечения;
- материально-техническая база;
- внутренняя система оценки качества образования.

Система управления организации.

Учредителем и собственником имущества учреждения является администрация муниципального образования Ясногорский район.

Учредитель осуществляет в порядке и пределах, определенных законодательством Российской Федерации, полномочия собственника в отношении муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении учреждения.

Непосредственное управление учреждением осуществляет прошедший соответствующую аттестацию директор, который осуществляет текущее руководство деятельностью учреждения.

Управление учреждением осуществляется в соответствии с действующим законодательством и Уставом учреждения и строится на принципах единоначалия и коллегиальности.

Коллегиальными органами управления являются: Совет учреждения, Педагогический совет, общее собрание работников.

В учреждении ведется методическая работа, направленная на развитие МОУ ДО «ДДТ», совершенствование образовательного процесса, дополнительных общеобразовательных программ, форм и методов методического объединения, мастерства педагогических работников. С этой целью в МОУ ДО «ДДТ» создано методическое объединение педагогических работников МОУ ДО «ДДТ».

В 2020 году МОУ ДО «ДДТ» функционировало по трем направлениям: учебно-воспитательная деятельность, организационно-массовая, хозяйственно-финансовая.

У руководителя учреждения в подчинении: заместитель директора по учебно-воспитательной работе (далее заместитель директора по УВР). Заместителю директора по УВР подчиняются: методист (1), педагоги-организаторы (2), педагоги дополнительного образования (основных – 5, совместителей – 16), педагог-психолог (1).

Деятельность МОУ ДО «ДДТ» регламентируется локальными актами: приказами, распоряжениями, положениями, инструкциями, правилами.

Оценка образовательной деятельности.

Оценка образовательной деятельности в МОУ ДО «ДДТ» проводится ежегодно. Педагоги дополнительного образования совместно с администрацией отслеживают наполняемость объединений, сохранность контингента, уровень обучения и развития обучающихся, результативность участия в конкурсных мероприятиях, участие в массовых мероприятиях, взаимодействие с родителями (законными представителями) обучающихся, участие в благоустройстве, удовлетворенность образовательным процессом. Наполняемость групп детских объединений в 2020 году составила 96%, сохранность контингента обучающихся в детских объединениях на 30.04.2021 в соответствии с Приказами по МОУ ДО «ДДТ», информацией в электронных журналах в системе АИС «Образование. Сетевой город» составляет в среднем 91%.

В 2020 году диагностика уровня обученности и развития обучающихся по итогам освоения дополнительных общеобразовательных программ показала, что на уровне обученности и личностного развития доминируют средние показатели, в целом уровень обучения и развития обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам МОУ ДО «ДДТ» представлен на высоком уровне.

Также показателем качества образовательной деятельности педагогического коллектива являются успехи и достижения обучающихся на конкурсных мероприятиях различного уровня. Среди обучающихся МОУ ДО «ДДТ» - призеры и дипломанты муниципальных, региональных, всероссийских, международных конкурсов, фестивалей, выставок.

По итогам мониторинга 2020 года по проблеме «Удовлетворенность родителей занятиями в различных объединениях дополнительного образования» 95% родителей удовлетворены качеством образовательного процесса и посоветовали бы своим друзьям, знакомым, родственникам зачислить своих детей на обучение в МОУ ДО «ДДТ». Они отмечают, что их ребенок с большим интересом идет заниматься в детское объединение, и они удовлетворены качеством предоставляемых образовательных услуг.

Организация учебного процесса.

МОУ ДО «ДДТ» осуществляет свою деятельность согласно лицензии на осуществление образовательной деятельности №0133/02827, выданной 30.10.2015 г. Министерством образования Тульской области, срок действия - бессрочно.

В 2020-2021 учебном году зачисление обучающихся в объединения художественной направленности проходило на основе персонифицированного финансирования услуг по дополнительному образованию на основании Приказа «Об утверждении Правил проведения заявочной кампании на получение персонального информационного носителя (сертификата) на получение услуг по дополнительному образованию детей».

Организация учебного процесса в МОУ ДО «ДДТ» осуществляется в соответствии с нормативно-правовыми, научно-методическими, программно-методическими, организационно-педагогическими требованиями к учреждениям дополнительного образования, Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПИН 2.4.4.3172-14. МОУ ДО «ДДТ» осуществляет образовательный процесс в соответствии с учебным планом, который регламентируется расписанием занятий детских объединений в течение всего учебного года с 10 сентября по 31 мая, ежедневно с 8.30 до 20.00, включая субботу и воскресенье. Каждый ребенок в соответствии с Уставом организации имеет право заниматься в нескольких объединениях одновременно, менять их. Деятельность детей осуществляется в разновозрастных и разновозрастных объединениях.

Занятия проводятся по группам, индивидуально. Учебный план определяет количество часов на освоение общеобразовательных программ и максимально возможную нагрузку обучающихся в зависимости от их физиологических возможностей и занятости в других образовательных организациях.

В 2020 г. расширена сфера дополнительных образовательных услуг – открыты новые объединения «Умный английский» социально-педагогической направленности на базе МОУ «ЦО №1» г. Ясногорска и объединение «Кудесники» художественной направленности на базе ЦО «Тайдаковский».

Содержание и качество подготовки обучающихся.

Подготовка обучающихся МОУ ДО «ДДТ» в сфере дополнительного образования детей осуществляется по 4 направлениям: художественная, социально-педагогическая, техническая, туристско-краеведческая. Качество образовательной деятельности является приоритетной целью развития учреждения. Образовательный процесс в МОУ ДО «ДДТ» осуществляется по дополнительным общеобразовательным (общеразвивающим) программам в соответствии с учебным планом учреждения, разработанным с учетом

основных приоритетов в области дополнительного образования детей, с учетом запросов родителей (законных представителей) и детей как основных социальных заказчиков и потребителей предоставляемых дополнительных образовательных услуг. Содержание дополнительных образовательных программ определялось педагогами в соответствии с Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ, вступившим в силу с 01 сентября 2013 года и приказом Министерством просвещения РФ от 9 ноября 2018 г. №196 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам».

В 2020 году вновь разработаны 2 дополнительные общеобразовательные (общеразвивающие) программы, внесены изменения и дополнения в содержание 29 программ. В Учебный план 2020-2021 учебного года включены новые дополнительные общеобразовательные (общеразвивающие) программы «Кудесники» художественной направленности, «Умный английский» социально-педагогической направленности. Реализация дополнительных общеобразовательных программ осуществлялась в различных формах образовательной деятельности: учебные занятия, концерты и выставки, конкурсы, массовые мероприятия, которые представляют собой единый комплекс деятельности детских творческих коллективов, направленный на создание условий для раскрытия творческого потенциала каждого ребенка на оптимально доступном для него уровне.

Анализ учебного плана за 2020 год показал наличие преимущественно программ художественной и технической направленности, сроком реализации 1 года до 3 лет на уровне основного общего образования. Уровень усвоения программ - высокий.

Организационно-методическая деятельность представлена методическими мероприятиями:

Методическое мероприятие	Количество
Открытые учебные занятия (10), мастер–классы (16), воспитательные мероприятия (1)	27

Работа с детьми Ясногорского района

Год	Количество районных мероприятий	Количество участников
2020	4	198

В 2020 году МОУ ДО «ДДТ» проведено 4 мероприятия для детей и молодежи Ясногорского района, направленные на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой, туризмом и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, творческих и спортивных достижений. Участникам мероприятий стали 198 человек.

В МОУ ДО «ДДТ» проводятся также мероприятия для детей с ОВЗ, направленные на выявление у обучающихся с ОВЗ творческих способностей к различным видам деятельности.

В 2020 году в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), переводом обучающихся образовательных учреждений на дистанционную форму обучения и отменой проведения массовых мероприятий с марта в Тульской области впервые был запущен региональный проект «Каникулы-онлайн». МОУ ДО «Дом детского творчества» Ясногорского района Тульской области принял активное участие в подготовке и проведении мероприятий муниципальной части регионального проекта «Каникулы-онлайн». Сотрудниками был разработан план-график дистанционных мероприятий, отражающий направления деятельности МОУ ДО «ДДТ» (декоративно-

прикладное и изобразительное творчество, вокальное, музыкальное и театральное искусство, встречи с психологом, развивающие игры).

Качественный подбор мероприятий, учет разных возрастных особенностей детей обеспечил широкий охват обучающихся Ясногорского района. Наполнение было доступным, интересным, разноплановым. Формат проведения варьировался от содержания (офлайн мастер-классы, викторины и кроссворды, видеоуроки, интерактивные лекции).

При планировании мероприятий были приняты во внимание значимые государственные праздники Российской Федерации, памятные даты и события. Обучающиеся приняли активное участие в тематических акциях, посвященных: 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, Международному дню защиты детей, Дню России, 500-летию празднования возведения Тульского Кремля.

Качество кадрового, учебно-методического, библиотечного обеспечения.

Кадровое обеспечение.

Анализ кадрового обеспечения показывает, что в 2020 году общая укомплектованность педагогическими кадрами составила 98%. Анализ уровня образования основных педагогических работников показал, что 89% педагогов имеют высшее образование. Доля основных педагогических работников, не имеющих квалификационную категорию - 55 %; имеющих первую квалификационную категорию – 11%, имеющих высшую квалификационную категорию – 33%.

Количество совместителей на протяжении последних лет остается стабильным и составляет 58% основного персонала учреждения, из них 80% имеют высшее педагогическое образование и 47% высшую квалификационную категорию. При этом 87% совместителей работают в МОУ ДО «ДЦТ» свыше 3 лет.

Повышение профессионального уровня, совершенствование педагогических компетенций членов педагогического коллектива проходило в 2020 году по традиции в форме педагогических чтений, участия членов педагогического коллектива в научно-практических конференциях и вебинарах, круглых столах, семинарах различного уровня.

В 2020 году педагог-психолог Антонова Л.В. стала участником цикла вебинаров форума «Педагоги России» по темам: «Развитие и коррекция речи у детей с расстройством акустического спектра», «Ребенок с аутизмом в инклюзивной группе ДОУ», «Развитие речи детей младенческого и раннего возраста», а также получила сертификат ЧОУ ДПО «Логопед Профи» о прохождении обучения на вебинаре по теме «Секреты запуска речи у неговорящего ребенка». В ГУ ТО «ТОЦМ» Антонова Л.В. участвовала в вебинаре «Методы релаксации: изотерапия». Методист Флягина О.Н. прошла обучение в региональном модельном центре дополнительного образования детей Тульской области по обеспечению функционирования муниципального сегмента АИС «Навигатор дополнительного образования детей Тульской области». Педагог дополнительного образования Кузнецова И.Ю. прошла курсы повышения квалификации в ГОУ ДПО ТО «ИПКиППРО ТО» по теме «Приоритеты развития качества дополнительного образования детей», а также стала участником онлайн марафона форума «Педагоги России» на тему «Каждый воспитатель и учитель – психолог» и семинара ГБП ОУ г. Москвы «Воробьевы горы» на тему «Подготовка обучающихся к конкурсам и фестивалям».

В 2020 году педагогические работники Флягина О.Н., Кузнецова И.Ю., Байкова Т.В., Крутилина Л.Е., Антонова Л.В., Арешова А.С., Федотов И.Д. прошли курсы повышения квалификации в ГОУ ДПО ТО «ИПКиППРО ТО» на тему «Первая помощь».

В рамках проекта «Единый урок» при ООО «Центр инновационного образования и воспитания» прошли профессиональную переподготовку педагогические работники

Федосова Н.В., Федотов И.Д., Байкова Т.В., Антонова Л.В., Назарова Е.О. на темы «Цифровая грамотность педагогического работника», «Организация правового просвещения в ОО».

В 2020 году заместитель директора по УВР Федосова Н.В. награждена Почетной грамотой министерства образования Тульской области, методист Флягина О.Н. – грамотой управления по образованию и социальным вопросам администрации муниципального образования Ясногорский район.

В 2020 году в АНО ДПО «Среднерусская академия современного знания» (г. Калуга) успешно прошла профессиональную переподготовку Арешова А.С. по специальности «Педагог-организатор».

Положительная динамика повышения профессионального уровня квалификации, совершенствования педагогических компетенций подтвердилась также итогами аттестации работников МОУ ДО «ДДТ». В 2020 году успешно прошли процедуру аттестации на подтверждение высшей квалификационной категории педагоги дополнительного образования Крутилина Л.Е., Тригуб Л.И., Виноградов В.Ю., Гречишкин Р.Н.

В 2020 году изучение, обобщение и распространение передового педагогического опыта шло в офлайн и онлайн форматах: организация и проведение мастер-классов по направлениям деятельности, проведение видео занятий и мероприятий. Количество и качество проведенных мастер-классов говорит о желании педагогов делиться своим опытом с коллегами и передавать молодым специалистам.

Учебно-методическое, библиотечное обеспечение.

Методическую работу в общеобразовательном учреждении ведет методист. В 2020 году основной методической темой являлась «Профессионально-творческое развитие и саморазвитие педагога дополнительного образования как фактор повышения качества образования». Традиционной формой методической работы являются заседания методического объединения (далее МО) педагогических работников МОУ ДО «ДДТ». Проведены заседания по актуальным проблемам учебно-воспитательного процесса на следующие темы: «Организация деятельности МО в новом учебном году», «Мониторинг качества образовательных программ «Росток» и «Капельки света» дошкольных объединений», открытая трибуна педагогического опыта «От теории к практике». В 2020 году продолжена работа по формированию электронной библиотеки, в результате чего сформирована база дополнительных общеразвивающих программ с аннотациями к каждой из них. Информацию о реализуемых программах, педагогах, детских объединениях можно найти на официальном сайте МОУ ДО «ДДТ» <http://yasnogorsk-ddt.reg-school.ru>

В 2020 году подготовлена печатная продукция на бумажных и электронных носителях (конспекты открытых занятий и воспитательных мероприятий, мастер-классов, сценариев, положения о конкурсах, анкеты, локальные акты): публикации – 2, конспекты мастер-классов – 2, конспекты открытых занятий и мероприятий – 5, методические рекомендации – 3, сценарии – 10, памятки – 7, положения о конкурсах – 7, анкеты – 2.

Увеличение количества мастер-классов, открытых занятий по сравнению с 2017 годом подтверждает стремление педагогов дополнительного образования к совершенствованию профессиональных компетенций и распространению своего положительного педагогического опыта.

Систематически вносятся изменения в локальные нормативные акты, регламентирующие образовательную деятельность.

Педагогами МОУ ДО «ДДТ» в 2020 году продолжена работа над систематизацией методических материалов учебно-методических комплексов к дополнительным общеобразовательным (общеразвивающим) программам.

По сравнению с 2019 годом увеличилось количество разработанных электронных ресурсов, что свидетельствует о развитии информационного пространства учебно-воспитательной деятельности. Все видеоматериалы размещены в открытом доступе в социальной сети VK в группе «МОУ ДО «ДДТ» Ясногорск Тульская область».

Считаем одной из главных задач по программному и учебно-методическому обеспечению на 2020 год - консолидация усилий педагогического коллектива по разработке качественного учебно-методического комплекса.

Компьютерная база методической службы пополнилась дополнительными общеобразовательными (общеразвивающими) программами. Информацию о реализуемых программах, педагогах, детских объединениях и результативности их деятельности можно найти на сайте <http://yasnogorsk-ddt.reg-school.ru>

В 2020 году продолжена работа в региональной автоматизированной информационной системе управления сферой образования «Сетевой город. Образование», что оптимизирует учебно-воспитательную работу. Внесена информация по разделам: управление, планирование, обучение, расписание, педагогами ведется электронный журнал. Проведена работа по регистрации обучающихся МОУ ДО «ДДТ» путем импортирования данных из образовательных организаций Ясногорского района. Данные по обучающимся обновлялись в соответствии с приказами о движении обучающихся в МОУ ДО «ДДТ» в течение всего года.

В рамках реализации приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование» методистом Флягиной О.Н. продолжена работа по обновлению в региональном сегменте общедоступного Навигатора информации о дополнительных общеобразовательных программах, обучающихся, педагогах, что позволяет сообществу родителей (законных представителей), детям сориентироваться в выборе дополнительных общеобразовательных программ, оперативно получить необходимую информацию о детских объединениях, педагогах дополнительного образования и установить обратную связь. Однако в 2021 году особое внимание необходимо обратить на повышение уровня ответственности всех участников образовательных отношений по организации работы в АИС Навигатор дополнительного образования детей Тульской области.

Большую часть библиотеки составляют методические разработки, реализуемые в рамках регионального проекта «Каникулы-онлайн» (мастер-классы, викторины, кроссворды, интерактивные лекции и занятия). Таким образом, эффективность информационной деятельности возросла.

В 2020 году продолжена работа по обновлению структуры и содержания сайта МОУ ДО «ДДТ» в соответствии со ст.29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «интернет» и обновления информации об образовательной организации, учрежденных постановлением Правительства РФ от 10.07.2013 №582; приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14.08.2020 №831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».

Качество кадрового, учебно-методического, библиотечного обеспечения в МОУ ДО «ДДТ» определяется и степенью сформированности педагогической компетентности в области информационно-коммуникационных технологий. Проведение открытых занятий и воспитательных мероприятий, родительских собраний; подготовка материалов для размещения на сайте МОУ ДО «ДДТ»; поиск необходимой информации для подготовки занятий, методической продукции, докладов и сообщений; разработка презентаций; разработка учебно-дидактических пособий; получение информации о конкурсах, проектах в сети Интернет; подготовка отчетной документации свидетельствует о высоком уровне педагогической компетентности в области информационно-коммуникационных технологий.

Материально-техническая база МОУ ДО «ДДТ» осуществляет дополнительное образование детей в помещении учреждения, расположенного по адресу: 301030, Тульская область, г. Ясногорск, ул. Комсомольская, д. 5 и помещениях образовательных организаций города Ясногорска и Ясногорского района, расположенных по адресам:

- г. Ясногорск, ул. Гайдара, д. 6
- г. Ясногорск, ул. П.Смидовича, д. 3
- г. Ясногорск, ул. Д.Щербина, д. 7
- г. Ясногорск, ул. Карбышева, д. 1
- д. Тайдаково, ул. Школьная, д. 1
- д. Денисово, ул. Школьная, д.9

Помещения МОУ ДО «ДДТ» используются в образовательных целях и для организации работы служб, обеспечивающих работоспособность организации:

Назначение помещения	Адрес помещения	Кол-во кабинетов	Функциональное назначение
Учебные кабинеты	ул. Комсомольская, д. 5 ул. Гайдара, д. 6 ул. П.Смидовича, д. 3 ул. Д.Щербина, д. 7 ул. Карбышева, д. 1 д. Тайдаково, ул.Школьная, д. 1 с.Денисово, ул. Школьная, д. 9	11 3 1 3 1 1 4	Занятия учебных групп
Актовый зал	ул. Комсомольская, д. 5	1	Проведение массовых мероприятий, выставок творческих работ обучающихся
Административные помещения	ул. Комсомольская, д. 5	3	Кабинет директора, кабинет № 21
Раздевалка	ул. Комсомольская, д. 5	1	Для хранения верхней одежды посетителей

Материально-техническая база МОУ ДО «ДДТ» развивается медленно из-за отсутствия финансирования.

Материально-техническая база МОУ ДО «ДДТ» в текущий период развивается по следующим направлениям:

- информатизация образовательной деятельности;
- обеспечение учебного процесса компьютерной техникой;
- закупка ноутбуков, МФУ для организации образовательного процесса;
- оснащение учебным оборудованием для изучения правил безопасности дорожного движения;
- приобретение мебели для учебных кабинетов;
- оснащение современным оборудованием рабочих мест работников организации, оформление учебных помещений, коридоров и фойе;
- ремонт помещений;
- благоустройство помещений.

Функционирование внутренней системы оценки качества образования.

С целью получения обратной связи о качестве работы педагогов и условий, способствующих достижению целей и задач образовательных деятельности, в МОУ ДО «ДДТ» ежегодно проводятся мониторинги и осуществляется диагностико-аналитическая работа. За 2020 год проведены мониторинговые исследования по проблеме «Удовлетворенность обучающихся качеством предоставляемых дополнительных образовательных услуг МО ДО «ДДТ»; по проблеме «Удовлетворенность родителей качеством дополнительного образования в МОУ ДО «ДДТ» с учетом родителей детей нового набора; исследование по проблеме «Запросы родителей детей нового набора и их ожидания по предоставлению дополнительных образовательных услуг МОУ ДО «ДДТ»; исследование родителей детей с ОВЗ; исследование «Уровень обученности и личностного развития обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе». За 2020 год проведены: «Диагностика педагогов дополнительного образования по показателям эффективности работы», «Диагностика результативности деятельности детских объединений», «Диагностика результатов обучения и развития по дополнительным общеобразовательным программам».

Таким образом, результаты самообследования по системе управления, оценке образовательной деятельности, организации учебного процесса, содержанию и качеству подготовки обучающихся, качеству кадрового, учебно-методического, библиотечного обеспечения, материально-технической базе, а также по внутренней системе оценки качества образования позволяют сделать вывод о качественном выполнении поставленных перед коллективом МОУ ДО «ДДТ» задач по предоставлению дополнительного образования детей в 2020 году и достаточно высоком уровне деятельности учреждения в целом.

Раздел II. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ.

Полное наименование учреждения	Муниципальное образовательное учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Ясногорского района Тульской области
Тип образовательного учреждения	Учреждение дополнительного образования
Вид образовательного учреждения	Дом детского творчества
Юридический адрес	301030, Тульская область, г. Ясногорск, ул. Комсомольская, д.5
Телефон, факс, E-mail	Конт.тел.:8 (48766) 4-00-37 Сайт: http://yasnogorsk-ddt.reg-school.ru
Банковские реквизиты учреждения	ИНН/КПП 7136005351/713601001 р/с 032 316 437 065 000 066 00 ГРКЦ ГУ Банка России по Тульской области г. Тула
Учредитель (учредители)	Администрация муниципального образования Ясногорский район
Устав	Утвержден Постановлением администрации муниципального образования Ясногорский район от 05.09.2017 г. № 1194
Свидетельство о государственной регистрации	Серия 71-АГ №872324, дата выдачи: 27.08.2013г. Постановление администрации муниципального образования Ясногорский район от 01.07.2017г. №1121
Свидетельство о внесении в единый государственный реестр	Серия 71 №002203158 от 2 декабря 2011г., Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №10 про Тульской области
Лицензия на осуществление образовательной деятельности	Регистрационный №0133/02827 от 30.10.2015 г. выдана министерством образования Тульской области, срок действия – бессрочно, на право ведения образовательной деятельности

Раздел 2. ПОКАЗАТЕЛИ, ПОДЛЕЖАЩИЕ САМООБСЛЕДОВАНИЮ.

2.1. Образовательная деятельность.

1.1.	Общая численность учащихся, в том числе:	человек	635
	Детей дошкольного возраста (3-7 лет)	человек	98
	Детей младшего школьного возраста (7-11 лет)	человек	234
	Детей среднего школьного возраста (11-15 лет)	человек	259
	Детей старшего школьного возраста (15 - 17 лет)	человек	44
1.2.	Численность учащихся, обучающихся по образовательным программам по договорам об оказании платных образовательных услуг	человек	0
1.3.	Численность / удельный вес численности учащихся, занимающихся в 2-х и более объединениях (кружках, секциях, клубах), в общей численности учащихся	человек/%	112/ 18%
1.4.	Численность / удельный вес численности учащихся с применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения, в общей численности обучающихся	человек / %	0
1.5.	Численность / удельный вес численности учащихся по образовательным программам для детей с выдающимися способностями, в общей численности учащихся	человек / %	0
1.6.	Численность / удельный вес численности учащихся по образовательным программам, направленным на работу с детьми с особыми потребностями в образовании, в общей численности учащихся, в том числе:	человек / %	3/ 0,5%
	Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья	человек/%	3/ 0,5%
	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	человек/%	1/ 0,1%
	Дети-мигранты	человек/%	0
	Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию	человек/%	0
1.7.	Численность / удельный вес численности учащихся, занимающихся учебно-исследовательской, проектной деятельностью, в общей численности учащихся	человек/%	0
1.8.	Численность / удельный вес численности учащихся, принявших участие в массовых мероприятиях (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	человек/%	105/16,5%
	На муниципальном уровне	человек/%	35/ 5,5%
	На региональном уровне	человек/%	55/ 8,6%
	На межрегиональном уровне	человек/%	3/ 0,5%
	На федеральном уровне	человек/%	0
	На международном уровне	человек/%	12/ 1,9%
1.9.	Численность / удельный вес численности учащихся - победителей и призеров массовых мероприятий (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	человек / %	38 / 6%
	На муниципальном уровне	человек/%	25/ 4%
	На региональном уровне	человек/%	13 / 2%

	На межрегиональном уровне	человек/%	0
	На федеральном уровне	человек/%	0
	На международном уровне	человек/%	0

1.10.	Численность / удельный вес численности учащихся, участвующих в образовательных и социальных проектах, в общей численности учащихся, в том числе:	человек / %	0
	На муниципальном уровне	человек/%	0
	На региональном уровне	человек/%	0
	На межрегиональном уровне	человек/%	0
	На федеральном уровне	человек/%	0
	На международном уровне	человек/%	0
1.11.	Количество массовых мероприятий, проведенных образовательной организацией, в том числе:	единиц	42
	На муниципальном уровне	единиц	6
	На региональном уровне	единиц	0
	На межрегиональном уровне	единиц	0
	На федеральном уровне	единиц	0
	На международном уровне	единиц	0
1.12.	Общая численность педагогических работников	человек	25
1.13.	Численность / удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	человек / %	21/ 84%
1.14.	Численность / удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	человек / %	18/ 72%
1.15.	Численность / удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование, в общей численности педагогических работников	человек / %	4/ 16%
1.16.	Численность / удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	человек / %	1/ 4%
1.17.	Численность / удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	человек / %	16/64%
	Высшая	человек/%	11 / 44%
	Первая	человек/%	5 / 20%
1.18.	Численность / удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:	человек / %	3/ 12%
	До 5 лет	человек/%	1 / 4%
	Свыше 30 лет	человек/%	2 / 8%

1.19.	Численность / удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	человек/%	2/8%
1.20.	Численность / удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	человек/%	8/ 32 %
1.21.	Численность / удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную подготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	человек / %	20/ 80%
1.22	Численность/удельный вес численности специалистов, обеспечивающих методическую деятельность образовательной организации, в общей численности сотрудников образовательной организации	человек / %	1/4%
1.23	Количество публикаций, подготовленных педагогическими работниками образовательной организации	единиц	0
	За 3 года	единиц	0
	За отчетный период	единиц	0
1.24	Наличие в организации дополнительного образования системы психолого-педагогической поддержки одаренных детей, иных групп детей, требующих повышенного педагогического внимания	да/нет	да

2.2. Инфраструктура

1.1	Количество компьютеров в расчете на одного обучающегося		0,5
1.2	Количество помещений для осуществления образовательной деятельности, в том числе:	единиц	11
	Учебный класс	единиц	11
	Лаборатория	единиц	0
	Мастерская	единиц	0
	Танцевальный класс	единиц	0
	Спортивный зал	единиц	0
	Бассейн	единиц	0
1.3	Количество помещений для организации досуговой деятельности учащихся, в том числе:	единиц	1
	Актовый зал	единиц	1
	Концертный зал	единиц	0
	Игровое помещение	единиц	0
1.4	Наличие загородных оздоровительных лагерей, баз отдыха	да/нет	нет
1.5	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	да/нет	да
1.6	Наличие читального зала библиотеки (кабинет), в том числе:	да/нет	да
	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	да/нет	нет
	С медиатекой	да/нет	нет
	Оснащенного средствами сканирования и распознавания	да/нет	да

	текстов		
	С выходом в интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	да/нет	да
	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	да/нет	нет
1.7	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2Мб/с) с общей численностью учащихся	человек/%	0